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11 febbraio 2021 – Stralcio verbale nomina medico competente 
 
 

II giorno 11 febbraio 2021 nella sede di Milano, Piazza Sant'Ambrogio n. 21, alle ore 15.30 si riunisce 
su convocazione prot. n. 306/2021, il Consiglio Provinciale del Collegio Geometri e Geometri 
Laureati della Provincia di Milano, nelle persone dei seguenti componenti:  
 

• Cremoli Cristiano – Presidente (Presente in videoconferenza) 

• Moroni Giuseppe – Tesoriere (Presente in videoconferenza) 

• Ventoruzzo Walter – Segretario (Presente in videoconferenza) 

• Cavanna Vincenzo – Vice Presidente (Presente in videoconferenza)  

• Belli Alberto Luigi– Consigliere (Partecipa dalle 16.00) 

• Cartone Massimo – Consigliere (Assente Giustificato)  

• Ceriotti Marzia Silvia – Consigliere (Presente in videoconferenza) 

• De Lutiis Emilio Niglis – Consigliere (Presente in videoconferenza) 

• Macrina Gianfranco – Consigliere (Presente in videoconferenza) 

• Muroni Andrea – Consigliere (Partecipa dalle 16.30)  

• Mutti Luca – Consigliere (Partecipa dalle 16.30) 

• Pirrone Rocco – Consigliere (Presente in videoconferenza) 

• Pizzocri Gian Maria – Consigliere (Presente in videoconferenza) 

• Sorrentino Massimo – Consigliere (Presente in videoconferenza) 

 

Il Consiglio si è riunito per deliberare sul seguente Ordine del Giorno: 

 
Odg riunione di Consiglio del 11.2.2021 

 
• Omissis 

 
10) Comunicazioni del Tesoriere 
• Omissis 
• Rinnovo incarico medico competente 

Omissis 
 
Il Presidente prende la parola e coordina la riunione di Consiglio che si riunisce in videoconferenza 
tramite utilizzo della piattaforma Zoom, considerato il prolungamento dello stato di emergenza 
epidemiologica nazionale protratto al 30 aprile 2021 e a seguito del DPCM del 14 gennaio 2021 al 
cui punto o) si determina “….. nell’ambito delle pubbliche amministrazioni le riunioni si svolgono in 
modalità a distanza, salvo la sussistenza di motivate ragioni; è fortemente raccomandato svolgere 
anche le riunioni private in modalità a distanza”, considerata altresì la delibera di Consiglio del 30 
marzo 2020 n. 1, accertata l’identità dei partecipanti, constatato e fatto constatare il numero legale 
( 10 Consiglieri presenti) alle ore 15.30 dichiara aperta la seduta.  
 
Ommissis 
10) Comunicazioni del Tesoriere ed eventuali delibere 

Omissis 
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• Rinnovo incarico medico competente 
E’ in scadenza la nomina del medico competente del Collegio. 
Si propone al Consiglio il rinnovo della nomina del Dottor Giuseppe Sozzi, verificato il possesso dei 
titoli e requisiti previsti dall’art. 38 comma 2 d-bis D.L.gs n. 81 del 9 aprile 2008 , iscritto nell’elenco 
nazionale dei Medici Competenti istituito presso il Ministero del Lavoro, della Salute e delle Politiche 
Sociali, Regione Lombardia al n. 16280. Dato atto che il professionista si è reso disponibile al rinnovo 
dell’incarico che avrà la durata di un anno a partire dal 24 febbraio 2021 per un importo complessivo 
pari a euro 1500 annuali. 
Si indicano a titolo indicativo i compiti previsti per il Medico Competente: 

• redazione del piano sanitario annuale di tutela 
• redazione di schede informative personali scritte, da consegnare ai lavoratori, sul significato 

degli accertamenti per loro previsti 
• visite mediche preventive, periodiche, su richiesta del lavoratore, per cambio di mansione, 

al rientro da malattia e/o infortunio dopo assenza superiore a 60 gg. continuativi, per 
gravidanza e/o per flessibilità/astensione in stato di gravidanza ecc. 

• espressione del giudizio di idoneità alla mansione su apposito modello 
• sopralluogo ambientale secondo una periodicità che assieme al R.S.P.P. si definirà 
• collaborazione col R.S.P.P. alla redazione del Documento di Valutazione dei Rischi 

comprendente, tra l’altro, valutazione del rischio per “stato di gravidanza” come da D.Lgs 
151/01 con redazione di procedura aziendale ad hoc e collaborazione alla valutazione del 
rischio da “stress lavoro correlato” 

• redazione della relazione annuale sull’attività sanitaria svolta nell’anno di riferimento 
• partecipazione alla riunione periodica annuale ex art 35 D.Lgs 81/08 con illustrazione dei 

dati sanitari anonimi e collettivi emersi durante la sorveglianza sanitaria nell’anno di 
riferimento 

• consulenza al datore di lavoro sui temi di salute e sicurezza sul lavoro 
• come da art. 40 del D.Lgs 81/08, entro il primo trimestre dell’anno successivo a quello di 

riferimento, trasmissione al portale INAIL dell’allegato 3B riguardante i dati aziendali e quelli 
della sorveglianza sanitaria effettuata 

• proporre ed attuare eventuali azioni di promozione della salute che, su base volontaria, 
dovessero essere avviate dal datore di lavoro in ottemperanza ai disposti dell’art 25 del 
D.Lgs 81/08. 

Il Dottor Sozzi ha espletato in modo positivo, efficiente e puntuale il proprio incarico nel periodo 
precedente si chiede pertanto al Consiglio di esprimersi nel merito.  
Il Consiglio all’unanimità approva 
 
Omissis 

Il Consiglio prende atto 
Il Direttivo convocherà la prossima riunione di Consiglio il 1 marzo alle ore 10.30, terminata la 

trattazione degli argomenti all'ordine del giorno e null'altro essendo in discussione, il Presidente alle 

ore 18.30 dichiara conclusi i lavori e scioglie la riunione. 

 

 Il Segretario         II Presidente 

          Walter Ventoruzzo                       Cristiano Cremoli 

Per autentica dell'estratto di verbale  
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Il Presidente del Collegio Geometri e Geometri 
Laureati della Provincia di Milano 
Geometra Cristiano Cremoli 
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